

这个暑假,在军事夏令营中谱写成长进化论

《看看看》携手“黄老爸”推出关注小候鸟暑期军训营公益活动 5个免费名额等你拿!

尽管离暑假还有一段时间,一些家长已经开始头疼孩子的假期安排了。家住东湖花园的张先生就是其中一位,“我儿子一放假就天天‘宅’家里,电视看不够,游戏打不完,放假假体质也变差了。”张先生表示,自己工作很忙,没时间带孩子出去旅游。为了不让儿子再宅下去,今年他打算给孩子报一些兴趣班或者夏令营。“男孩子嘛,最好是能参加些带有吃苦教育和团队合作训练的夏令营。”经过打听,很多家长发现,宁波就有这样一个“实用主义”的夏令营——黄老爸“1+1”绿色军训营。



安全放心 消除家长假期担忧

“自从我们开设培训学校以来,就不断有家长要求我们帮着照看孩子,而这样的要求在暑期和寒假期间尤为强烈。”黄老爸表示,许多家长由于工作原因,并不能在暑假期间全天照顾孩子,特别是一些低年级学生,孩子的安全问题是家长最担心的。由海曙区黄老爸智能培训学校策划的黄老爸“1+1”绿色军训营因此应运而生,解决了不少家长们的燃眉之急。“我们是经教育局批准的正规学校,学校设有门卫和保安,对进出人员有校医检测及严格的进出校门管理程序。空调和餐饮等硬件齐全,确保暑假安全放心。”黄老爸介绍。

快乐学习 培养动手实践能力

黄老爸介绍,本次活动重在培养儿童的动手实践能力,培养儿童从生活习惯的养成,到“孝、德、礼、让”的社会责任感。据了解,训练营中的活动项目非常多样,不仅包括乒乓球、羽毛球、篮球、军棋、象棋、围棋、五子棋、真人CS、游泳等体育项目,也包括了参观植物园、天宫城堡游玩、植物采摘种植、做蛋糕、当医生以及做优秀主持人等多种实践活动。

外教参与 提高口语说写能力

夏令营过程中还有10位外籍讲师将和学生一起生活,在互动中用英文进行自然对话,增加学生的口语表达能力。黄老爸指出,英语贵在应用。希望在夏令营活动中给学生创造了许多用英语对话的机会。

为爱助力 双强联合守护“小候鸟”

每年假期,“小候鸟”从千里之外来到一座对他们来说分外陌生的城市,却可能因为父母的忙碌、语言的陌生、朋友的缺乏而遭遇“第二次留守”。如何让“小候鸟”在城里过一个安全、快乐的假期?“黄老爸”智能培训学校和宁波电视台新闻频道《看看看》(原宁波一套)已经积极行动起来,在第七届黄老爸“1+1”绿色社会实践军训营共同推出了“关注小候鸟暑期军训营”。免费招收5名小候鸟,此活动将于今年7月正式开始。

两家强强联手,不仅是圆梦,体现宁波这座爱心城市对小候鸟的关注,同时也力争在2014年暑期创出一个响亮的爱心品牌。《看看看》开办九年来,除了关注百姓生活,同时也积极投入到公益行动当中。用栏目作为平台,架起爱心桥梁,为很多需要帮助的人送去了温暖。而“黄老爸”智能培训学校,作为一家热心公益的教育机构,可以发挥自己的优势,为小候鸟们带来快乐暑期活动。据悉,电视台也将跟踪报道“小候鸟”在黄老爸第七届“1+1”社会实践军训营的生活、学习、拓展训练和社会实践活动等情况。



活动链接

第七届“1+1”绿色军营社会实践活动训练营

训练地点:宁波某部队训练基地、天宫庄园、杉杉路2号

第七届黄老爸“1+1”社会实践军训营开始报名了!

军训、实践,学习、娱乐两不误



场地设施完善 为家长解除后顾之忧

“自黄老爸开设培训学校之后,就不断有家长要求我们帮着照看孩子,而这样的要求在暑期和寒假期间尤为强烈。”黄老爸表示,许多家长由于工作原因,并不能在暑假期间全天照顾孩子,特别是一些低年级学生,他们的安全问题是家长最担心的。黄老爸说:我们是经教育局批准的正规学校,学校设有门卫和保安,对进出人员有校医检测及严格的进出校门管理程序。空调和餐饮等硬件齐全,确保暑假安全放心。

“军训社会实践活动”的开设解决了家长们的燃眉之急。黄老师表示,学生在这里不但能够温习功课,还可以自由玩耍,老师们也将督促孩子劳逸结合,绝不会因为假期而落下功课。

全方位暑期辅导 重在改变习惯

笔者了解到,“军训社会实践活动”除开设正常文化学习课程外,老师严格检查、完成暑假作业。把文化补习与军事化训练和改变习惯作为重中之重,对注意力不集中的孩子反复训练。习惯改变课随时有教官参加,适时监控,培养孩子会合理安排时间和生活习惯。

军训磨练意志 社会实践活动培养能力

由现役军人打造的2014第七届黄老爸“1+1”绿色军训营开办6年来,近万名学生接受训练,小到学前班,大到高中生,确实提高了生活自立能力,从站姿的标准化,到生活的规

律化,为青少年量身定制了计划,孩子们从刚刚进来的松松散散,到迈着整齐的步伐出列,雄赳赳,气昂昂的威武姿态是家长值得骄傲的。社会实践活动,除走出军训营为福利院的老人送温暖感恩活动外,还聆听警察叔叔的“法制教育走进军训营”、“自然灾害大练兵”等活动,同时组织孩子们做蛋糕、当医生、做警察、采摘果实、种植蔬菜等社会实践活动,让孩子们懂得“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦”的社会责任感。

兴趣小组,丰富多彩 在快乐中学习

乒乓球、羽毛球、篮球、绘画、军棋、象棋、围棋、跑步、游泳等丰富多彩的各项课外活动以外,军训营在学习之余,可以轻松一下,真正做到放松心情,过集体生日晚宴,百名学生手举蜡烛,同唱中英生日歌,每个人送一句祝福的话,过一个一生难忘的生日。

一位经常参加过培训的学生告诉笔者:“在这过暑假,比坐在教室里‘啃’课本舒服,大家可以交流,下课还能一起玩,很喜欢这样的氛围。”另一位学生说:去年的感恩教育很好,我们看到爸妈的来信都哭啦,我们也给妈妈写了回信,觉得孝敬父母是我的责任。

相关链接:宁波市海曙区黄老爸智能培训学校是经海曙区教育局和民政局审批的正规学校,办学许可证133020370000710 机构代码证55451014-1,学校是“以开发儿童智力,培养儿童能力”为主,集军事化改变不良习惯和养成好习惯为宗旨,多年来从事福利院慰问公益活动,教育学

生尊老爱老,知恩感恩。自2003年以来,有200多名学生通过黄老爸的“合同制教育”走入名校,近千名儿童改变不良习惯。2008年黄老爸教育首度举办“1+1”绿色习改军训营以来,受到宁波广大家长的支持和孩子的爱戴,时至今日,已经成功举办6届军训营,受到了上级领导的表扬,得到了社会的赞誉。2014年黄老爸教育携手宁波电视台《看看看》节目组共同举办黄老爸第七届“1+1”社会实践军训营,为宁波的孩子们营造一个崭新的暑假生活空间,我们将会看到通过社会实践,使孩子们的动手能力将大大增强,克服和战胜困难的决心更大,习惯将变得更好,在快乐中丰富知识,我们期待一个更加完美的教育品牌在宁波为孩子们营造一个属于孩子们自己的暑假生活。

活动时间:共42天,每周回家1.5天,把旧课复习补差,新课预习,完成暑假作业。

分班方式:按年级分班活动

网 址:www.huanglb.com

教学方式:20人小班教学+一对一补差+合同制提高

集训地点:宁波市天宫庄园、杉杉路2号、仙居、余姚

合作单位:英孚教育、北仑三桥教育、鄞州二十一世纪、七心作文、宁波81890、小海军夏令营

优惠办法:2014年6月份报名9折。

赞助单位:伊利牛奶

特告:根据天宫庄园招生计划,还有87个名额
宁波市海曙区黄老爸智能培训学校热线:
400-623-9119 83897180

招生网点:
宁海时代大道宁波银行
15355187192
象山新闻中心一楼(靖南大街358号)
北仑、三桥教育0574-83897238
慈溪和余姚13056789119

由黄老爸教育携手宁波一套《看看看》节目组主办的暑假社会实践活动四月份月份开始报名,笔者上周在走访时了解到,许多家长都觉得“暑假如果孩子单独留在家中,担心他们一味的看电视、玩游戏,耽误了学习不说,还可能加深近视度数;如果孩子参加培训班,又怕达不到改变习惯的效果,况且有的办班场地狭窄,没有活动空间,孩子很不快乐”。黄老爸介绍:正规学校场地大,空气流通好,封闭改变,学生喜欢的项目多同时不影响在其他机构学习。

凭报纸可以领取200元优惠券